

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005480947

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kodiak Bailloux Voyages, Kammersrohr, neu Scuol

Kodiak Bailloux Voyages (Kodiak Bailloux Reisen) (Kodiak Bailloux Travel) Suot Baselgia 74a 7545 Guarda

Bisher Mattenhof 16 4535 Kammersrohr

Kodiak Bailloux Voyages, bisher in Kammersrohr, CHE-189.244.797, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2018, Publ. 4038181). Sitz neu: Scuol. Domizil neu: Suot Baselgia 74a, 7545 Guarda. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bailloux, Rémy Jean, französischer Staatsangehöriger, in Scuol, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Kammersrohr].

Tagesregister-Nr. 2172 vom 19.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2018 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)